Hodnocení MČR pony skoky a drezůra

Místo konání: Pardubice hipodrom

Pořodatel: Dostihový spolek Pardubice

Datum: 10.-12.8.2007

Vypracoval: Šalek

Hodnocení:
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1. Propagace a informace

MČR mělo propagaci na webu komise. Pardubice pak na svém webu umístili baner. Bohužel nebyly plakáty, nebo zmínka v tisku. Myslím že se na závodišti pořádá hodně akcí i mezinárodního charakteru a tak zřejmě je cítit určitá „inflace“ jezdeckých akcí. Výsledkový servis byl poměrně rychlý pro účastníky na místě. Informace na webu se dostávali se zpožděním.

2. Ustájení

Ustájení v pevných boxech je luxus. Součástí poplatku za ustájení byla také sláma a seno.

Parkoviště pro kamiony je odděleně na zpevněném prostoru s přívodem elektřiny a přítomností mobilních toalet.

3. Technické zabezpečení

Za slabinu areálu považujeme ozvučení, a to nejenom kvalitou zvuku ,ale také dosahu. Informace nebylo slyšet dále od závodiště a vůbec ne ve stáji.

Terén travnatého kolbiště byl dobrý.

Pracoviště na pilinách nebylo dobré. Chyběl vetší prostor pro opracoviště na trávě.Dochází však teprve k zatravnění ostatních ploch, takže do budoucna to bude lepší.
Soutěžní drezurní obdélník byl vyhovující, přípravný pak hlubší. Bohužel se podepsala skutečnost, že areál v prostoru kolbišť je ve výstavbě.

Překážkový materiál byl vyhovující.

4. Sport

Sportovní výkony byly velmi dobré.

Nepotvrdili se obavy v drezuře o nemožnosti zvládnutí úlohy FEI úvodní. Právě tato soutěž byla opravdovým potěšením.
Skoková část pak potvrdila, že i když bylo nejméně startujících za poslední 3 roky, kvalita touto skutečností neutrpěla. Viděli jsme dobré výkony v průběhu celého mistrovství.

5. Další

Poděkování patří všem jezdcům, trenérům, ošetřovatelům, rodičům, majitelům koní a přátelům ponysportu .Atmosféra, závodní i společenská, kterou vytvořili byla jedinečná. Rozhodčí ze zahraničí p. Wozniczko byl nadšen nejen sportovní úrovní ponysportu v Čechách, ale několikrát opakovaně pochválil chování jezdců a rodičů s tím, že nám v Polsku tuto atmosféru mohou závidět.
Další akce pro děti a účastníky bylo odpaliště golfu /využilo cca 75 účstníků/, diskotéka v sobotu večer. Prostor závodiště pak umožnil dětem zmizet z dozoru, což byl pro ně ten nejlepší program.
Děkujeme za organizaci Dostihovému spolku Pardubice. I přes některé nedostatky, o kterých ostatně i závodiště ví, hodnotíme mistrovství jako vydařené.
